
Priprave za Pacug že tečejo
Uspešna oblika vzgoje in varstva otrok med počit-
nicami so tudi letovanja. Ni treba posebej povdar-
jati velikega vzgojnega in zdravstvenega pomena
letovanj, saj vemo kako so počitnice potrebne
šolskim otrokom.

Da pa lahko približno 3000 viških otrok letno
preživi prosti čas ob morju, je Zveza prijateljev
mladine s pomočjo viške občine, organizacij zdru-
ženega dela, SIS družbenih dejavnosti in obča-
nov, vsa leta od nakupa obmorske baze vlagala
ogromna finančna sredstva ter s prostovoljnim
delom usposobila bazo za čim boljše počutje
otrok.

Ne da bi naštevali vse posodobitve in pridobi-
tve v zadnjih letih, moramo povdariti, da smo
sanirali centralni objekt s kuhinjo, jedilnico, plin-
sko postajo, večnamensko asfaltno ploščad ter
otroško igrišče. V zadnjih petih letih smo postavili
tri nove objekte s sanitarijami in tuši ter z vzdrže-
vanjem ohranili vitalnost lesenih hišic.

Največji problem za nemoteno bivanje predšol-
skih in šolskih otrok od maja do zadnjih dni
v septembru, pa ostaja še vedno ureditev kanali-
zacijskega voda od Pacuga do Fiese. Za rešitev

tega problema, smo se večkrat dogovarjali s Ko-
munalno skupnostjo Piran, žal neuspešno, zato
smo se že v jesenskem obdobju lanskega leta
dogovorili za izdelavo projektov v Ljubljani,
s podporo in pomočjo viškega izvršnega sveta ter
njegovo strokovno službo. S strahom pa pričaku-
jemo finančno konstrukcijo. Ne smemo pozabiti,
da je ena od zahtev sanitarne inšpekcije tudi
ureditev komunalne infrastrukture.

Za letošnjo sezono načrtujemo letovanja viških
otrok v 6. desetdnevnih izmenah s pričetkom prve
izmene 29. junija. Prijave bodo tudi letos potekale
preko strokovnih delavcev na osnovnih šolah in
preko ZPM. Vsaka izmena sprejme 180 otrok.
Predšolski otroci oziroma mali šolarji pa bodo
letovali v Pacugu konec maja in cel mesec junij
v spremstvu tovarišic iz VVE. Da bi bila baza
čimbolj pripravljena na prihod otrok, bomo tako
kot vsako leto organizirali za prvomajske prazni-
ke in vikende v mesecu maju, prostovoljne delov-
ne akcije, na katerih bomo opravili veliko del, kot
so pleskanje in čiščenje prostorov, urejanje okoli-
ce, igrišč in plaže.


